

在我市首次举办的信用贷款银企签约会上,企业凭借良好的信用积累获得无担保、免抵押的贷 款,银行的信任将银企关系巩固得更加深厚和牢固,在壮大企业的同时实现共赢,政府大力推动信 用衡阳建设,引导金融资源有效流入,使得经济发展和金融发展实现良性互动-

# 政府为媒 4880 万元信用贷款找到"婆家"

■本报记者 张建新



签约现场

这是一场享受信用红利的盛会。 8月22日上午,我市首次举办 信用贷款银企签约会。会上,经由市 金融信用信息服务中心平台上的信息 数据牵线搭桥,中国银行衡阳分行、 建设银行衡阳分行、衡南农商银行向 遴选出的 17 家守信企业发放纯信用

信用积累获得无担保、免抵押的贷 款,银行的信任将银企关系巩固得更 加深厚和牢固,在壮大企业的同时实 现共赢,政府大力推动信用衡阳建 设,引导金融资源有效流入,使得经 济发展和金融发展实现良性互动。

贷款 4880 万元。

### 企业: 良好的信用积累转 化为信贷红利

湖南机油泵股份有限公司是本次 获得信用贷款的"大户"企业,中国 银行衡阳分行向其签约发放 1000 万 元纯信用贷款。

该公司相关负责人陈湘军感慨万 千,从一个小作坊发展成为国内生产 规模最大的机油泵专业制造企业,这 一路都离不开银行的信贷支持。而此 次坐享信用红利, 归功于公司一直以 来的良好信用积累。遥想当年企业改 制时,公司领导班子认为与其规避银 行 2000 多万元债务,不如多动脑筋 发展企业、多盈利, 所以将贷款本息 全部承担下来。而今,诚实守信、产 品质量过硬成了该公司对外的一张亮 丽名片。

究企业经营状况,营业网点工作人员 "人人讲诚信、信用变资金"的社会

为企业提供了方便快捷的金融服务. 银行各级领导在企业需要资金时,主 动参与项目现场调研指导,提出建设 性意见和融资指导。"陈湘军说,在 银行的大力支持下,该公司目前拥有 北汽福田、东风康明斯等国内主要主 机厂,成为美国康明斯等配套商,开 发了更高档次的汽车、工程机械等方 在这场盛会中,企业凭借良好的 面的液压泵及泵类产品,"十三五" 期间技术改造完成后,年销售收入可 达 20 亿元,将为衡阳市地方经济建 设做出更大贡献。

> "个人征信好、企业经营向好, 由此获得了140万元信用贷款,对做 实事的企业是大好事, 我们干事业也 更有劲头了。" 衡阳磬华电子技术有 限公司总经理黄旭华告诉记者,作为 湖南省军民融合重点企业,该公司已 从创业基地搬到白沙洲工业园区,这 笔资金到位后能用于购买设备、原材 料,将助力企业更好地壮大。

> 作为全市首批获得银行金融机构 信用贷款的"幸运儿", 17家企业均 作出书面承诺,保证将获得的信用贷 款用于符合产业发展政策的生产项 目,并继续保持良好的信用记录,持 续保持不欠税记录,保证按时还款、 不参与民间非法集资活动。

### 银行:发放信用贷款实现 银企共赢

此次签约会上,中国银行衡阳分 行为9家守信企业投放信用贷款 2950万元。该行行长何远年表示, "信贷人员经常深入一线调查研 如此重视信用贷款发放,对于建设 构建新型银企关系的有力举措,将为 银企双方带来经济效益和社会效益的

记者了解到, 为更好地支持小微 企业发展,服务地方经济建设,中国 银行衡阳分行有针对性地开发了面向 小微企业的创新金融产品和信贷模 微企业提供无抵押的纯信用贷款。 2013年8月以来,该行累计发放信 用贷款8亿元,有力支持了小微企业 的做大做强,部分小微企业成长为中 型企业

信息服务中心的银行金融机构,该行 目前已对接232家企业,发放27亿 元贷款。该行副行长赖俊在接受记者 采访时表示,对衡阳市金融业发展很 有信心,相信在人人讲诚信的社会环 境下,企业会大有发展,银行也能大 有作为。据介绍,该行目前正在推行 的小微快贷信用贷款产品发展迅猛, 上线一个月为近 500 户小微企业授信 1.6 亿元, 能快速解决其融资的燃眉

"我们将强化担当意识,为中小 企业发展提供更加优质的、更加高效 的、更加丰富的金融服务, 在构建唇 齿相依、互利互惠的新型银企关系上 做文章。"衡南农商银行董事长邬小 平表示,今后将继续为守信企业提供 优质服务,该行成立两年多来,已发 放各类信用贷款 3616 笔, 金额 1.57

#### 政府: 优化金融生态环境 建设信用衡阳

显而易见的是, 搭建信用贷款银 企签约会,政府充当了媒人的角色。 在这场撮合中, 政府希冀企业像爱护 生命一样爱护信用,也期盼银行像培 育儿女一样培育企业。

信用贷款,是以借款人的信誉发 放的贷款,即无需提供抵押品或第三 方担保, 仅凭自己的信誉就能取得贷 款,并以借款人信用程度作为还款保 证。发放信用贷款不仅可以大大降低 企业的融资成本,而且有利于实体经 济发展和银企合作共赢。

基于信用贷款在解决中小微企业 融资难、融资贵、融资慢问题的突破 公司。

信用体系, 意义重大而深远。这也是 口地位, 我市筹建了市金融信用信息服 务中心,旨在通过持续收集和积累企业 的信用信息,降低银企对接的信息成 本,净化金融生态,支持实体经济 发展。该中心自运行以来,已注册 企业 1007 家,已撮合贷款 640 笔, 撮合资金 121.42 亿元。本次信用贷 款银企对接就是该中心牵线搭桥的, 今 式,通过优选客户,向信用良好的小 后还会推动、撮合更多的信用贷款发

"我们将继续建立完善市金融信用 信息服务中心数据库,为金融机构甄别 企业信用程度提供更高效、更全面的基 础数据,因为中心的服务效率决定了金 建设银行衡阳分行此次签约了6 融机构发放信用贷款的效率。"市政 家守信企业。作为首批入驻金融信用 府主管金融工作的领导如是说,下 一步,我市将落实好《中小企业信 用风险补偿管理办法》,对出现风险 的中小企业信用贷款按照文件进行 风险补偿,消除银行的后顾之忧; 按照全市产业布局规划,进一步明 细重点支持和扶持的产业项目,在 产业规划、政策制定、税费减免、 基金投入等方式给予大力支持,从而 引导金融资源有效流入, 使经济发展和 金融发展实现良性互动。

> 当前,我市正全力营造一个全社会 讲诚信的良好氛围和舆论环境,以加快 信用衡阳建设。对诚信企业,我市在信 贷支持、利率优惠、政府扶持等方面给 予大力支持;对不守信的企业,实行联 合惩戒, 让失信者"一处失信, 寸步难 行"。接下来,我市将收集一批失信企 业名单在媒体上公布。

#### 【相关链接】

### 首批 17 家获得信用贷款的

湖南机油泵股份有限公司、衡阳市 星海贸易有限公司、衡阳弘安渣土运输 有限公司、湖南南岳红叶寨生态休闲农 业发展有限公司、衡阳市春茂化工有限 公司、衡阳市裕丰农业科技股份有限公 司、湖南逸宁服饰有限公司、湖南磬华 电子技术有限公司、衡阳东方星园林建 筑有限公司、衡阳市国盛运输有限公 司、衡阳市龙盛堂大药房、衡阳鑫辰电 器有限公司、衡阳金奥电器有限公司、 衡阳华贵贸易有限公司、衡阳市弘和家 电贸易有限公司、湖南星珂绿色能源科 技有限公司、衡阳市南剑工具有限责任





农行衡阳分行"掌上银行缴纳物业费"项目成功上线

## 互联网 +"助力智慧新生活

日益加快,人们的生活更趋于智

充分享受到"互联网+"金融的"红 该楼盘是衡阳市人住率高的最大 费"项目。 楼盘之一,入住户数高达3000余

目,让居民能够足不出户一键交费,接当地大型成熟楼盘沐林美郡。制,研制推出"掌上银行缴纳物业 水电费、燃气费等。

机缴费等让生活越来越便捷。农 要请假才能交纳成功,给工作和生活 项目上线,该小区已经有300余 慧新生活。

本报讯(通讯员 陈鑫 屈诗炀) 行衡阳分行顺应潮流,依托自身互 带来困扰。该行把握客户这一需求, 户住户通过掌银平台缴纳物业费, 近日,农行衡阳分行在沐林美郡小区 联网金融的渠道优势,充分发挥农行 积极与物业公司协商,依托农行掌上 金额达 70余万元。通过后续优化, 成功上线"掌上银行缴纳物业费"项 掌上银行产品特点,主动出击,对 银行平台,结合物业管理费收费机 用户还可以使用农行掌上银行缴纳

下阶段, 农行衡阳分行将以该 该项目以便民服务为出发点,依 小区物业代收为契机,加速推进互 随着互联网在民生领域的应用 户。该小区住户多为白领阶层, 托农行掌上银行平台, 高度智能 联网金融在民生领域的推广应用, 上下班时间与物业公司一致,导 化,用户使用活跃,获得小区物 全面对接各小区物业、水电、燃气 能化,掌上购物、智慧出行、手 致交纳物业费异常困难,经常需 业管理公司和住户一致好评。自 等费用代缴业务,助力居民享受智

## 市农发行确保早稻收购"钱等粮"

早稻最低价收购贷款 8.2 亿元已审批到位,后续 20 亿元夏粮收购资金将分批发放

本报讯 (通讯员 胡力泉) 为 籼稻最低收购价执行预案。8月20 续。同时,市农发行积极协商中储 收购"一卡通"系统,直接将收购资

批发放。

夏粮收购资金按照收购进度分次分 "钱等粮", 早准备、早落实, 提前下发贷款通知书,通知中储 8月16日,湖南省正式启动早 粮衡阳直属库及早办理好贷款手 付工作,市农发行通过政策性粮食 保收购资金及时供应到位。

贯彻落实国家最低收购价政策,保 日,衡阳市 25 个早稻最低收购价 粮衡阳直属库,日常按照 2-3 天, 金支付给售粮人,切实防止支付违规 护农民切身利益,日前,农发行衡 指定收储库点正式开仓,启动今 节假日按照5-7天的收购量匡算 行为发生,并在夏季粮油收购旺季农 阳市分行早籼稻最低价收购贷款 年的早稻最低收购价收购工作。收购资金需求,保障资金及时足额 发行综合业务系统运行时间由5(天) 8.2 亿元已审批到位, 后续 20 亿元 农发行衡阳市分行为确保做到 供应,确保农民"粮出手、钱到 ×8 (小时)延长为 5 (天) ×12 (小 时),即每个工作日8时至20时,增 为保障资金安全,做好资金支 加服务时间,尽量满足结算需要,确



### 华融湘江银行衡阳分行

### "服务达人"评选活动启动

构建和谐文明服务窗口,提升 社会美誉度,华融湘江银行衡 情"服务达人评选活动于8月15

银行"稳健、创新、和谐、发"服务达人"投上宝贵的一票。

本报讯(通讯员 李长君 李 展"的核心价值观,践行"诚信、 一成)为进一步增强服务软实 周到、方便、快捷"的服务理念,在 力, 打造厅堂特色服务文化, 衡阳市29家营业网点共甄选29位优 秀服务者参加此次"服务达人"评 选,参选者包含现场主管、综合柜 阳分行开展"走进华融 感受融 员、客户经理、理财经理、大堂经理 和安保人员。

该行表示, 热忱欢迎广大市民朋 该项活动紧密围绕华融湘江 友走进各营业网点,为您心目中的

### 中信银行助力华夏幸福

## 发行 PPP 资产支持票据项目

日前,中信银行牵头承销的 创新升级园区 PPP 市场化运作模 行,标志着 PPP 项目资产证券化 产品正式落地银行间债券市场。

本次资产支持票据由华夏幸 福基业股份有限公司全资子公司 幸福基业物业服务有限公司作为 发起机构,并由华夏幸福提供信 用支持,项目发行金额2亿元, 以华夏幸福在固安新型城镇化 PPP 项目项下提供市政物业服务 而享有的收取物业服务费的权利 为基础资产

6月,财政部、人民银行、 展政府和社会资本合作项目资产 证券化有关事宜的通知》, 本项 目是银行间市场落实和响应该文 件精神的首单试点项目, 也是全 国首单落地的 PPP 资产支持票据 项目和首单园区市政服务类 PPP 杆意义和示范效果。

推进和成功落地。 作为中国领先的产业新城运 道。

营商,华夏幸福十余年来致力于

"华夏幸福固安新型城镇化 PPP 式。本单资产支持票据所依托的固 项目市政物业服务 2017 年度第 安 PPP 模式得到了国务院的高度 一期资产支持票据项目"成功发 肯定,并先后入选国家发改委首 批 PPP 项目典型案例库和财政部 第三批示范项目名单。本单 PPP 资产支持票据的成功落地,标志 着华夏幸福园区 PPP 模式再次得 到包括财政部、人民银行和交易商 协会在内的监管机构和资本市场的 高度认可。

作为国内资产证券化市场的重 要开拓者和参与者,中信银行于 2012年即承销全国首批资产支持票 据项目, 今年以来已成功落地包括 本次 PPP-ABN 在内的多单信托型 证监会联合发布了《关于规范开 ABN 项目,有效助力企业实现拓宽 渠道、降低杠杆、创新融资等战略

我国 PPP 自 2014 年起步进入 快速发展期,截至今年6月末,财 政部 PPP 人库项目总投资额已突破 16 万亿元。优质 PPP 项目如何广泛 资产证券化项目,具有较强的标 对接资本市场、并实现高效融资和 市场化退出,将是下一阶段继续推 中国银行间市场交易商协会 动我国 PPP 良性可持续发展的重要 高度重视和大力支持本项目,建 课题。本单 PPP-ABN 项目的成功 立绿色通道并设置专人专岗负 发行,标志着 PPP 项目正式纳入银 责,大幅提高注册和发行的工作 行间资产证券化的大类资产范畴, 效率,有力保障试点项目的快速 为十万亿级别的 PPP 市场存量资产 盘活和公开市场融资开辟了重要渠

(中信银行衡阳分行供稿)

### 衡阳农商银行

## 骑行宣传金融扶贫政策



本报讯 (文/图 通讯员 刘碧 政策 余) 8月17日, 为落实省联社和 活动, 衡阳农商银行组织骑行队 一路骑行宣传,宣扬金融精准扶贫 发放,散发宣传资料800余份。

骑行队伍途经晶珠广场、解放大 人民银行"精准扶贫宣传月"宣传 道、市政府、船山广场、头塘、二塘 及雨母山乡政府,全程约18公里。 员,从总行营业部至雨母山乡政府 骑行人员携带宣传单和宣传折页沿途